



## **Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей Республики Башкортостан**



В средствах массовой информации опубликовано повторное обращение жителей поселка Подольск Хайбулинского района к руководству СК России о рейдерском захвате их земель. Со слов граждан, учитывая, что на месте их села обнаружено медное месторождение, им было предложено переселение и строительство благоустроенных помещений на оговоренном месте. Вместе с тем в нарушение достигнутых договоренностей представители коммерческой организации представили документы о строительстве домов на другой территории, которая не устраивает людей, в связи с чем они в настоящее время подвергаются давлению.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822065>